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Losnr. 
Artnr. 

Objekt 

5 
1294-6 

 
 
Moderner Mondstein Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 3,38g, mittig feiner Mondstein im Oval, Maße ca.11x9 
mm, Ringgröße 50 
 
Ausrufpreis: € 250,- 

23 
1284-26 

 
 
Apatit Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 7,14g, 
mittig Apatit von um 3,25ct., Maße 11x9mm, Ringgröße 63, 
Schmuckkarte anbei *2078/2351/003(intern) 
 
Ausrufpreis: € 280,- 

25 
1284-92 

 
 
Solitär Ring, 585/14K Weiß- und Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 
2,7g, mittig kleiner Brillant von um 0,08ct., Ringgröße 55 
*1874/2104/002(intern) 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

26 
1284-80 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 5,5g, 
schauseitig besetzt mit 8 Diamanten von zusammen um 0,45ct., 
Ringgröße 63 *1957/2213/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 260,- 

46 
1280-6 

 
 
Memory Ring, 750/18K Weißgold (getestet), Gesamtgewicht 5g, 
besetzt mit insgesamt 22 Diamanten im Brillantschliff von 
zusammen um 1,8ct., Ringgröße 54 
 
Ausrufpreis: € 1.700,- 

47 
1291-28 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Weißgold (getestet), Gesamtgewicht 4,69g, 
besetzt mit 3 Diamanten, mittig um 0,35ct., die anderen beiden 
zusammen um 0,18ct., Ringgröße 54 *437/445/006(intern) 
 
Ausrufpreis: € 220,- 
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49 
1291-11 

 
 
Rubin Diamant Armband, Rubinglieder in 585/14K Gelbgold und 
Diamantenglieder in vergoldetem Silber gefasst, je getestet, 
Rubincabochons im Größenverlauf, Größter ca. 13,5x9,5mm, 
Steckschließe mit Sicherheitskette, Gesamtgewicht 33,82g, Länge 
18,5cm *1606/1791/001(intern) 
 

Ausrufpreis: € 1.800,- 

50 
1294-10 

 
 
Kleine Klosterarbeit als Medaillon, Maße ca.31x25mm, Delle 
 
Ausrufpreis: € 25,- 

62 
1280-4 

 
 
Ausgefallener Designer Ring, 950 Platin (punziert), Gesamtgewicht 
22,12g, Vorderseite geöffnet gearbeitet, ein Dreieck besetzt mit 
insgesamt 90 kleinen Diamanten, das andere glatt gearbeitet, 
Ringgröße 54 
 
Ausrufpreis: € 1.300,- 

63 
1284-119 

 
 
Zwei Diamanten im Brillantschliff im Blister, zusammen 0,82ct., 
natural fancy light brownish yellow, SI1/SI2, AIG-Zertifikat anbei 
*1760/220/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 800,- 

67 
1284-121 

 
 
Zwei Diamanten im Blister, zusammen 0,50ct., natural fancy intense 
yellow, je SI2, IGI Zertifikat anbei *1760/220/003(intern) 
 
Ausrufpreis: € 400,- 

100 
1284-91 

 
 
Solitär Ring, 585/14K Weiß- und Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 
1,5g, mittig kleiner Brillant von um 0,1ct., Ringgröße 56 
*1874/2104/005(intern) 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

103 
1291-17 

 
 
Tahiti Perlen Ring, 750/18K Weißgold (punziert), Gesamtgewicht 
8,48g, mittig graue Perle von einem Durchmesser um 11,3mm, 
darum Diamanten, Ringgröße 56 *1332/1811/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 360,- 
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118 
1276-4 

 
 
Goldschmiede-Designer-Opal-Armband, 7 Reihen aus unregelmäßig 
geschliffenen afrikanischen Opalen, Steckschließe Sterlingsilber mit 
750/18K Gelbgold-Auflage (getestet), ebenso weiteres Element 
Sterlingsilber mit 750/18K Gelbgoldauflage (getestet), Länge 17,5cm 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

135 
1284-77 

 
 
Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 8,13g, mittig 
Schmuckstein, wohl Amethyst, Ringgröße 51 *2063/2333/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

154 
1284-48 

 
 
Zarte Brosche mit kleinem Diamanten, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 2g, Maße ca. 28x13mm *1711/1913/003 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

156 
1284-76 

 
 
Anhänger, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 9,42g, mittig 
Schmuckstein, wohl Amethyst, Länge ca. 4cm *2063/2333/002(intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

162 
1284-35 

 
 
Stabbrosche mit Diamanten, 585/14K Gelbgold (unleserlich punziert 
und getestet), Gesamtgewicht 3,55g, schauseitig besetzt mit 3 
Diamanten und 6 Microperlen, Länge 5,5cm *2140/2432/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

174 
1284-44 

 
 
Saphir Ring, 585/14K Weißgold (punziert), Gesamtgewicht 2,74g, 
schauseitig besetzt mit 3 Saphiren, Ringgröße 53 *2057/2326/002 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

176 
1291-21 

 
 
Perlenclip, 585/14K Weißgold (getestet), Gesamtgewicht 5,87g, 
mittig besetzt mit Perle von einem Durchmesser um 7,7mm, und 16 
kleinen Saphiren, Durchmesser ca. 17,5mm *1592/1777/003(intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 



 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Registergericht Amtsgericht Freiburg im Breisgau, Hreg. Nr. B 723097 Bezirkssparkasse Reichenau 
Steuernummer: 09069/02625 IBAN: DE88 6905 1410 0007 0876 20 
USt.-ID: DE337051016 BIC: SOLADES1REN 

 

178 
1280-8 

 
 
Exklusives Armband, 750/18K Weißgold (punziert), Gesamtgewicht 
20,9g, flexible Glieder, diese besetzt mit insgesamt 250 Diamanten, 
versteckte Steckschließe, Länge 17,5cm und Breite 6mm 
 
Ausrufpreis: € 2.000,- 

183 
1284-46 

 
 
Diamant Bandring, 375/9K Gelb- und Weißgold (punziert), 
Gesamtgewicht 4,16g, schauseitig besetzt mit Diamanten im 
Baguette-Schliff, Ringgröße 55 *1724/1929/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

189 
1280-10 

 
 
Antike, feine Opalbrosche, Brosche 750/18K Gelbgold und Nadel 
585/14K Gelbgold, je getestet, Gesamtgewicht 3,24g, besetzt mit 
Microperlen, Durchmesser ca. 20mm 
 
Ausrufpreis: € 250,- 

194 
1280-3 

 
 
Exklusiver Memory Ring, Juwelier Meister Zürich, 750/18K Weißgold 
(punziert), Gesamtgewicht 4,17g, besetzt mit 27 Diamanten im 
Brillantschliff von zusammen 1,225ct., H/Si, Ringgröße 60 
 
Ausrufpreis: € 1.100,- 

200 
1280-11 

 
 
Antike Hufeisen Brosche/Anhänger, 585/14K Gelbgold (getestet), 
Gesamtgewicht 7,25g, besetzt mit natürlichen Türkiscabochons und 
Diamantrosen, Maße ca. 32x27mm 
 
Ausrufpreis: € 450,- 

204 
1284-45 

 
 
Rubin Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 
3,16g, mittig runder, facettierter Rubin, links und rechts je 5 kleine 
Diamanten, Ringgröße 54 *2032/2298/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

210 
1291-22 

 
 
Halb Memory Ring, Moncara, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 5,2g, besetzt mit 10 kleinen Diamanten im 
Brillantschliff von zusammen um 0,5ct., Ringgröße 56, Zertifikat 
anbei *1797/2016/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 450,- 
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220 
1284-16 

 
 
Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 2,6g, mittig 
besetzt mit rundem, facettiertem Farbstein, wohl Indigolith, 
Ringgröße 56 *1134/2081/024 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 120,- 

226 
1253-1 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 2,38g, 
Brillantschliff, um 0,50ct., W/P1, Ringgröße 55, in Etui 
 
Ausrufpreis: € 300,- 

228 
1284-22 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Weiß- und Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 4g, mittig Diamant im Brillantschliff von um 0,19ct., 
Ringgröße 60 * 2048/2318/006 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

229 
1244-67 

 
 
Drei Paar Manschettenknöpfe, 2 davon mit Etui, alle 585/14K 
Gelbgold (ein Paar punziert, alle getestet), Gesamtgewicht 8,32g, 
Perlen in verschiedenen Größen 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

234 
1280-9 

 
 
Solitär Ring, 585/14K Weißgold (getestet), Gesamtgewicht 3,12g, 
mittig besetzt mit einem Diamanten im Brillantschliff, 1,01ct. 
(gewogen), P1/W, Ringgröße 53 
 
Ausrufpreis: € 1.800,- 

239 
1284-94 

 
 
Diamant Rubin Ring, 750/18K Weißgold (unleserlich punziert und 
getestet), Gesamtgewicht 3,55g, Ringgröße 63 *2090/2366/002(intern) 
 
Ausrufpreis: € 160,- 

265 
1291-23 

 
 
Diamant Perl Collier, 585/14K Weißgold (punziert), Gesamtgewicht 
6,09g, mittig weiße längliche Perle und 2 kleine Diamanten, 
Steckschließe mit Sicherheitsacht, Länge ca. 41cm 
*1523/1689/004(intern) 
 
Ausrufpreis: € 260,- 
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278 
1261-1 

 
 
Savonette/Sprungdeckeluhr, Gehäuse 585/14K Gelbgold (punziert, 
Zwischendeckel vergoldet), Gesamtgewicht 93,85g, Handaufzug, 
läuft problemlos an, Gehäuse verziert mit floralem Relief, 
vorderseitig zusätzlich leeres Wappenschild, weißes Zifferblatt mit 
arabischen Zahlen, kleine Sekunde bei Nummer 6, Durchmesser ca. 
50mm, in Etui und vergoldete Uhrenkette anbei 

 
Ausrufpreis: € 1.000,- 

281 
1276-3 

 
 
Armbanduhr Gucci "Bamboo", Edelstahl, Referenz 6800L, 
Quarzwerk, Batterie neu, läuft, im Originaletui mit Samtbeutel 
 
Ausrufpreis: € 120,- 

283 
1281-2 

 
 
Taschenuhr/Savonette, Sprungdeckeluhr, Audemars Frères Brassus 
& Genève, 585/14K Gelbgold (punziert, Zwischendeckel ebenfalls), 
Gesamtgewicht 104,67g, Handaufzug, läuft an, Durchmesser ca. 
5,3cm Glas lose, Haarriss auf Ziffernblatt, Glas lose 
 
Ausrufpreis: € 3.000,- 

284 
1284-75 

 
 
Armbanduhr, Omega, Automatik, läuft an, rundes Zifferblatt mit 
goldenen Indizes, Durchmesser ca. 26,2mm, Datumsanzeige bei 
Nummer 3, Band beschädigt *1772/1988/002(intern) 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

285 
1284-84 

 
 
Ausgefallene Armbanduhr als Armband, 585/14K Gelbgold 
(punziert), Gesamtgewicht 40,7g, Montana Incabloc, Handaufzug, 
läuft an, Uhr mit Schließe verdeckt, diese besetzt mit insgesamt 21 
Diamanten, Länge 18,5cm *2143/2434/001(intern) 
 
Ausrufpreis: € 1.900,- 

296 
1291-42 

 
 
Armbanduhr, Breitling Superocean Steelfish Stahl-Chronometer-
Automatic, 2000 M, mit Stahlgliederband, Faltschließe, Original 
Bakelit-Etui, Karton und Papieren von 2006, Referenz A17390-308, 
cal. Breitling 17, Gehäuse mit Schraubboden und Drehlünette mit 
Reitern, Durchmesser Gehäuse 31mm, schwarzes Zifferblatt mit 
arabischen Zahlen, Gebrauchsspuren *1508/1667/001 (intern) 

 
Ausrufpreis: € 1.300,- 
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297 
1291-46 

 
 
Armbanduhr, Corum Romulus, Quarzwerk, neue Batterie, läuft, 
Edelstahl und Weißgold (750/18K), Lünette besetzt mit Diamanten, 
mit Papieren, Referenz-Nr. 4922832V459, *666/695/007(intern) 
 
Ausrufpreis: € 900,- 

298 
1291-47 

 
 
Armbanduhr, Omega Seamaster Polaris Bi-Color-Quarzwerk mit 
Zentralsekunde, Wochentag und Datum, läuft, Bi-Color-
Stahlgliederband mit Faltschließe und 3 Ersatzgliedern, mit Papieren 
von 1989, Referenz-Nr. 396.1222, cal. 1444, Gehäuse mit Stahl-
Druckboden, weißes Zifferblatt *1583/1763/001(intern) 
 

Ausrufpreis: € 330,- 

308 
1311-2 

 
 
Schlüsseluhr, um 1850, Silber 800 (getestet), Gesamtgewicht 
105,51g, läuft an, Durchmesser Uhr ca. 50mm, Durchmesser mit 
Gehäuse ca. 55mm, in Box, Glas lose 
 
Ausrufpreis: € 250,- 

309 
1311-3 

 
 
Damentaschenuhr, 585/14K Gelbgold (punziert, Zwischendeckel 
ebenfalls), Gesamtgewicht 18,16g, Handaufzug, läuft an, emailliert 
an Vorder- und Rückseite, Durchmesser 28mm 
 
Ausrufpreis: € 270,- 

377 
1262-2 

 
 
Paar Leuchter, Silber 925 (punziert), Hazoreim, Gesamtgewicht 293g, 
Höhe je ca. 19,5cm, einer mit Delle am Fuß 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

382 
1262-7 

 
 
Dreiflammiger Leuchter, Silber 835 (punziert), Gesamtgewicht 415g 
(gewichtet), Wilhelm Theodor Binder, Höhe ca. 19,5cm 
 
Ausrufpreis: € 120,- 

401 
1305-3 

 
 
Kleine Orchideenvase Emile Gallé, Nancy, um 1900, gelb-braun 
getöntes Glas, modelgeblasen, die Wandung dekoriert mit 
gestreuten Orchideenblüten in Emaillemalerei, dazwischen 
Goldstaub, Boden mit geritzter Signatur "E. Gallé Nancy", Höhe 
12cm 

 
Ausrufpreis: € 220,- 
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433 
1285-27 

 
 
Konvolut Schwertermarke Meissen, 4 Teile, 3 Teile 1. Wahl, ein Teil 
2. Wahl, bestehend aus Vase Schwarzer Hofdrache, Goldrand, Höhe 
25,5cm, Vase Roter Hofdrache, Höhe 29cm, 2. Wahl, Teller Blauer 
Hofdrache, Pfeifferzeit, Durchmesser 25cm, Wandteller Grüner 

Hofdrache, Durchmesser 25,5cm *2074/2357/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 220,- 

442 
1285-46 

 
 
Teekanne, Schwertermarke Meissen, 1. Wahl, Knaufzeit, 
unterglasurblaue Bodenschwertermarke, Blumendekor, polychrom 
bemalt mit Goldstaffage, gelbe Rosenknospe als Knauf, Ausguss 
mit Metallaufsatz, Höhe 13cm, innen verschmutzt *1773/1989/007 

(intern) 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

443 
1285-47 

 
 
Kaffeekanne, Schwertermarke Meissen, 4. Wahl, unterglasurblaue 
Bodenmarke, polychrom gemalt, Dekoration Streublumen, Ausguss in 
Drachenkopfform, Deckelinnenseite zweimal gechippt *1793/2013/001 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

452 
1285-61 

 
 
Prunkschale Schwertermarke Meissen, 2. Wahl, Reliefdekor mit 
Rocaillekartuschen, polychrome Blumenmalerei im Spiegel und in den 
drei Kartuschen, Goldrand, unterglasurblaue Bodenmarke, Durchmesser 
29,5cm *560/581/506 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

453 
1285-62 

 
 
Vier Wandteller, KPM Berlin, blaue Zeptermarke, polychrome 
Blumen- und Insektenmalerei mit Goldrand, Durchmesser zweier 
Teller 26,5cm und weitere Teller 30,5cm *2008/2281/002 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 130,- 

458 
1285-79 

 
 
Vase, Schwertermarke Meissen, 2. Wahl, unterglasurblaue 
Bodenschwertermarke, Dekor "Roter Ming Drache" mit Goldrand, 
bauchiger Korpus, Höhe 19cm *2008/2281/004 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 
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460 
1285-81 

 
 
Porzellanfigur Bär, Schwertermarke Meissen, 1. Wahl, 
unterglasurblaue Bodenmarke, Entwurf August Gaul (1869 
Großauheim - 1921 Berlin), Weißporzellan, auf dem Sockel signiert 
"A.Gaul", Maße ca. 10x10x9cm *2074/2357/007 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 120,- 

482 
1244-15 

 
 
Marienkrönung, um 1800, Holzrelief, Darstellung der Maria im Himmel 
gekrönt von der Dreifaltigkeit, an den Seiten Jesus mit dem Kreuz und 
Gottvater mit dem Zepter, die Krone über Marias Kopf haltend, darüber 
der Heilige Geist in Gestalt einer Taube, ovale Form, 112x86cm, 
stellenweise Farbabplatzungen 
 

Ausrufpreis: € 400,- 

497 
1310-1 

 
 
Zwei Altarengel, wohl 18. Jahrhundert, Holz, geschnitzt, gefasst und 
partiell vergoldet, mehrfach restauriert und sekundäre Fassung, 
Höhe 31cm und 34cm 
 

Ausrufpreis: € 550,- 

498 
1310-2 

 
 
Schmerzensmann, wohl 2. Hälfte 18. Jahrhundert, auf einem Sockel 
sitzende Christusfigur mit gefesselten Händen und Dornenkrone, Holz, 
farbig gefasst, vollrund geschnitzt, Höhe 19cm 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

500 
1266-1 

 
 
P. Vergili Maronis/Richard Seewald, "Bucolica. Ecloga I-X", Georg Müller 
Verlag München, 1919, Exemplar Nr. 257 von 300, mit 1 lithografischen 
Deckblatt, 19 lithografischen Tafeln und 10 lithografischen 
Kapitelnummern von Richard Seewald, in blauem Kartoneinband, 
Mappengröße 48,5x37cm, Einband instabil 
 

Ausrufpreis: € 80,- 

501 
1272-5 

 
 
Buffon, Georges Louis Leclerc (1707-1788): Naturgeschichte der 
Vierfüßigen Thiere, 10. Band, 1786, mit 12 handkolorierten Stichen, 
in Ganzledereinband der Zeit 
 
Ausrufpreis: € 30,- 
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504 
1243-3 

 
 
Konvolut, 4 Teile, bestehend aus Kyffhäuser-Medaille - Blank die 
Wehr - rein die Ehr 1914-1918, Medaille "Fürs Vaterland 1914", 
Königreich Medaille 1897 Wilhelm I. (1861-1888): auf seinen 100. 
Geburtstag und Anstecknadel/Brosche mit drei Münzen 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

507 
1272-2 

 
 
Dreißig Sammelkarten "Der Deutsch-Franz. Krieg 1870-71", 
Chromolithografien, Maße je ca. 7x10,5cm 
 
Ausrufpreis: € 25,- 

508 
1272-3 

 
 
Konvolut Postkarten, darunter gelaufene Feldpost, mindestens 32 
Stück, und 54 Postkarten, darunter Ansichtskarten, 
Chromolithografien und Glückwunschkarten, alle beschrifteten 
Postkarten gerichtet an "Richard Schieber Bopfingen" 

 
Ausrufpreis: € 100,- 

509 
1272-4 

 
 
Vier Postkarten Chromolithografien, ungelaufen 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

516 
1275-8 

 
 
Zwei Stempelspiele, Stief, Stempelfabrik Konstanz A.B., einmal Nr. 1 
mit 15 Stempeln und einmal "Oster Stempelspiel" mit 8 Stempeln 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

525 
1305-2 

 
 
Zwei Käthe-Kruse-Puppen, bestehend aus "Friedebald", September 
1986, Höhe 50cm, und "Rumpumpel", 28. August 1989, Höhe 32cm, 
beide unbespielter Zustand, anbei ein Buch "Käthe Kruse. 100 
Jahre, kaum zu glauben.", und eine Korb-Puppenbank, Maße 
31x37x18cm 

 
Ausrufpreis: € 100,- 

536 
1276-1 

 
 
Sonnenbrille Select DITA Optical, Modell Temptation, 22029, 
schwarzer Rahmen in 18 Karat vergoldet, Gläser in Grau zu klar, in 
Original-Verpackung 

 
Ausrufpreis: € 100,- 
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550 
1286-7 

 
 
Krug in Mosaikoptik, Jean Gerbino (1876-1966), Pressmarke Vallauris 
A.M., Form mit viereckigem Hals und gewinkeltem Henkel, Höhe 20cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

558 
1285-66 

 
 
Bergmann, Franz Xaver (1861 Wien - 1936 ebenda) "Soldat" mit 
Bajonett, Wienerbronze, an der linken Seitentasche signiert mit 
doppeltem "B" und Synonym "NamGreb", auf Marmosockel befestigt, 
Höhe ca. 11cm, Höhe mit Sockel ca. 13cm *2080/2353/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 250,- 

572 
1286-12 

 
 
Hein, Franz (1863 Altona - 1927 Leipzig) "Waldrand und Ähren im Wind", 
Holzschnitt, unten links in der Platte signiert, unten links händisch 
signiert, Bildgröße 39x28cm, 51x41cm mit Rahmen, hinter Glas gerahmt 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

574 
1256-27 

 
 
Hermann, Emil Viktor (1925 Bad Ragaz - 2009 Ariesheim) Zwei 
Werke, bestehend aus: Holzschnitt, signiert und datiert 1961, Maße 
Blatt ca. 16x11cm und einem weiteren Werk, datiert 1962, auf Karte 
gedruckt, Maße ca. 10x19,5cm 

 
Ausrufpreis: € 40,- 

575 
1287-15 

 
 
Janco, Marcel (1895 Bukarest - 1984 Tel Aviv) "Nature morte", 
Lithographie, Exemplar 171/225, unten rechts händisch signiert, 
unten links betitelt und mittig nummeriert, Bildgröße 43x60cm, in 

Passepartout, 68x83,5cm mit Rahmen 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

578 
1239-1 

 
 
Klinger, Max (1857 Leipzig - 1920 Großjena) "Intermezzi", Op. IV. 12 
Compositionen, Originalmappe mit zwölf Radierungen (vollständiges 
Exemplar), Theo. Stroefer's Kunstverlag in Nürnberg, Blatt 12 unten 
rechts in der Platte signiert und datiert comp. 1879, rad. 1881, Blattgröße 
je ca. 42x59cm, Mappengröße 64x46cm, Mappe beschädigt, 
Mappeneinband locker, Blätter partiell stockfleckig, nachgedunkelt und 

an den Rändern beschädigt 
*Deutscher Bildhauer, Maler und Grafiker des Symbolismus. Studium an der 
Großherzoglich Badischen Kunstschule in Karlsruhe und an der Königlichen Akademie 
der Künste in Berlin. 
 
Ausrufpreis: € 650,- 
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580 
1285-7 

 
 
Kokoschka, Oskar (1886 Pöchlarn - 1980 Montreux) "Manege", 
Lithografie, unten rechts monogrammiert und datiert (19)59 sowie 
händisch signiert, sichtbare Blattgröße 44x61cm, in Passepartout, 

65x80cm mit Rahmen, hinter Glas gerahmt *1627/1821/001 (intern) 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 500,- 

581 
1287-13 

 
 
Krushenick, Nicholas (1929 Bronx, New York City - 1999 New York) 
"Rock Soup", Farbsiebdruck, unten rechts monogrammiert, Bildgröße 
34x24,5cm, Blattgröße 37,5x29,5cm 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

583 
1256-32 

 
 
Le Bas, Jacques-Philippe (1707 - 1783 Paris), 7 
Pflanzendarstellungen, Kupferstiche, Blattgrößen von ca. 18x17cm 
bis 21x19cm 
 

Ausrufpreis: € 40,- 

594 
1282-3 

 
 
Protzen, Otto (1868 - 1925 Berlin) "Vor dem Winde", Segelschiffe im 
Sturm, Radierung, unten rechts in der Platte signiert sowie unten 
händisch signiert, unten links betitelt und nummeriert 148, 
Bildgröße 15x22cm, Plattengröße 27,5x24cm, sichtbare Blattgröße 

18,5x25,5cm, in Passepartout, 35,5x46cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

597 
1256-16 

 
 
Richter, Gerhard (1932 Dresden) "Schädel", nach dem Gemälde von 
1983, Werkverzeichnis Nr. 548-1, Farboffset, unten mittig händisch 
signiert, Herausgeber: Fondation Beyeler 2008, Blattgröße 100x70cm 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 900,- 

599 
1256-18 

 
 
Richter, Gerhard (1932 Dresden) "Abstraktes Bild", mit gedruckter 
Beschriftung unten links "Abstraktes Bild 1977" und unten rechts 
"Copyright Gerhard Richter 1991, Best. Nr. 206, Achenbach Art 
Edition/Düsseldorf", Farboffset, unten rechts händisch signiert, 

Blattgröße 70x90cm 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 600,- 
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600 
1244-55 

 
 
Konvolut dreizehn Kupferstiche, davon 10 Werke von Ridinger, Johann 
Elias (1698 Ulm - 1767 Augsburg) und 3 Werke von Ridinger, Martin Elias 
(1730 Augsburg - 1780 Augsburg), Johann Elias: Darstellung eines 
Pelikans, Darstellung eines weißen Tann-Hirsches, der von Hunden erlegt 
wird, 4 weitere Darstellungen von Rehen, Darstellung eines 
Hühnerhundes bei der Jagd auf Wachteln, Darstellung von zwei 

schwarzen Falken, Darstellung einer Hirschkuh Anno 1758, eine weitere Darstellung 
eines Hirsches mit Jäger Anno 1745, Martin Elias: Darstellung von zwei schwarzen 
Tann-Hirschen Anno 1765, 2 Darstellungen von Jägern mit erlegten Hirschen und 
Jagdhunden, Plattengröße je zwischen 30x22,5cm und 37x27cm, Blattgröße je ca. 
zwischen 46x30cm und 48x32cm, zwischen 50x33cm und 51x35cm mit Rahmen, ein 
Blatt mit Knick, ein Blatt mittig oben beschädigt 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

606 
1287-5 

 
 
Valore, Lucie (1878 Angoulême - 1965 Paris) "Jeune fille", Junges 
Mädchen/Ballerina, Radierung, Exemplar 1/15, unten rechts in der 
Platte signiert und händisch signiert, unten links nummeriert 1/15, 
Plattengröße 17,5x17,2cm, in Passepartout, 31x24cm  
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 

Ausrufpreis: € 60,- 

609 
1242-4 

 
 
Agthe, Curt (1862 Berlin - 1943 Berlin) "Zingarella", Darstellung einer 
jungen sitzenden Frau, eine Laute spielend in der Landschaft, Öl auf 
Leinwand, unten links signiert, rückseitig betitelt, datiert (19)35 und 
ortsbezeichnet Berlin, 113x93cm, 127x107cm mit Rahmen, Farbauftrag 
nachgedunkelt, Krakeleebildung, Leinwand restauriert, rückseitig 
Flicken 

*Agthe war ein deutscher Genre- und Landschaftsmaler, der an der Berliner Akademie 
studierte und Studienreisen in die Schweiz und nach Italien machte. 
 
Ausrufpreis: € 800,- 

610 
1256-6 

 
 
Alton, Lois Lupp (1894 Krumau - 1972 Innsbruck) "Waldgebiet", 
Aquarell auf Papier, unten links händisch signiert, Blattgröße 
28,5x40cm 
 

Ausrufpreis: € 120,- 

613 
1248-4 

 
 
Bachmann, Otto (1915 Luzern - 1996 Ascona) "Frauentorso und 
Karaffen", abstrakte surrealistische Komposition mit kaputten 
Vasen, Karaffen und Frauentorso, Öl auf Holz, oben rechts signiert 

und 1958 datiert, 31x43cm, 36,5x50cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 250,- 
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614 
1242-3 

 
 
Batscheider, Georg (1905 - 1988 Memmingen) "Westertor", Blick auf das 
Westertor in Memmingen mit Parkbank, Öl auf Platte, unten links signiert 
und datiert (19)52, rückseitig bezeichnet, 80x54,5cm, 93x68cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

626 
1248-3 

 
 
Brignoni, Serge (1903 Chiasso - 2002 Zollikofen) "Abstrakte 
Komposition" von Formen und menschlichen Körpern, 
Kugelschreiber und Bleistift auf Papier, unten rechts händisch 

signiert und datiert 1950, Blattgröße 10x14,5cm, in Passepartout, 45,5x53cm mit 
Rahmen, unter Glas gerahmt, Blatt stellenweise geknickt und an den Rändern verfärbt 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

628 
1256-29 

 
 
Bucherer, Max (1883 Basel - 1974 Locarno), auch MABU genannt, 2 
Werke, Mischtechniken, je handsigniert und je 1963 datiert, 
Mischtechniken auf leichtem Karton, Maße je ca. 35x24,5cm, aus 

Ankauf des Künstler-Teilnachlass 1992, seither in deutscher Sammlung 
*Max Bucherer war Basler Künstlerfreund von Hermann Hesse und fertigte mit Hesse 
Buchschmuck an. 
 
Ausrufpreis: € 120,- 

631 
1256-22 

 
 
Czóbel, Béla (1883 - 1976 Budapest) "Ohne Titel", Frauenportrait, 
Bleistiftzeichnung auf Papier, unten rechts signiert, Maße 58x41cm, 
Wasserflecken an einigen Stellen, Verfärbungen an den Rändern, Ecken 
leicht bestoßen 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 

Ausrufpreis: € 200,- 

633 
1285-8 

 
 
Derain, André (1880 Chatou - 1954 Garches) "Weiblicher stehender 
Rückenakt", Rötelzeichnung, unten rechts händisch signiert, Blattgröße 
63x46cm, unter Passepartout befestigt, 78x47cm mit Passepartout, Blatt 
mit Lichtrand *1627/1821/009 (intern) 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 

Ausrufpreis: € 2.000,- 

635 
1256-3 

 
 
Eble, Theo (1899 Basel - 1974 Basel) Abstrakte Komposition, Tempera auf 
Papier, unten rechts händisch signiert und datiert 1959, befestigt in 
Passepartout, Blattgröße 30,5x21,5cm, 35x25cm mit Passepartout 
 
Ausrufpreis: € 400,- 
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638 
1287-9 

 
 
Fiedler, Arnold (1900 - 1985 Hamburg) Nächtliche Landschaft mit 
Tempel, Öl und Ölkleide auf Platte, unten rechts monogrammiert und 
datiert (19)81, rückseitige Darstellung eines Frauenportraits, 36x28cm, 
54,5x47cm mit Rahmen 
*Fiedler war Maler und Grafiker des expressiven Realismus und ab 1932 
Mitglied der Hamburger Sezession. 1938 musste er nach Paris 

emigrieren und kehrte 1946 nach Hamburg zurück. Ab den 1950er Jahren hielt er sich 
öfter in Paris auf und beschäftigte sich mit dem Informel und später mit dem 
französischen Tachismus. 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 600,- 

639 
1287-10 

 
 
Fiedler, Arnold (1900 - 1985 Hamburg) "Pflanzen in Töpfen", Collage, 
oben rechts signiert und datiert (19)76, 30,5x48cm, in Passepartout, 
53,5x69cm mit Rahmen 

*Fiedler war Maler und Grafiker des expressiven Realismus und ab 1932 Mitglied der 
Hamburger Sezession. 1938 musste er nach Paris emigrieren und kehrte 1946 nach 
Hamburg zurück. Ab den 1950er Jahren hielt er sich öfter in Paris auf und beschäftigte 
sich mit dem Informel und später mit dem französischen Tachismus. 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 500,- 

640 
1287-11 

 
 
Fiedler, Arnold (1900 - 1985 Hamburg) "Blumen in gestreifter Vase", Öl 
auf Platte auf weiterer Platte montiert, unten rechts monogrammiert und 
datiert (19)83, Bildgröße 38x27cm, 58x51cm mit Rahmen, Platten an den 
Ecken bestoßen, Farbabplatzungen am Rahmen 
*Fiedler war Maler und Grafiker des expressiven Realismus und ab 1932 
Mitglied der Hamburger Sezession. 1938 musste er nach Paris emigrieren 

und kehrte 1946 nach Hamburg zurück. Ab den 1950er Jahren hielt er sich öfter in Paris 
auf und beschäftigte sich mit dem Informel und später mit dem französischen 
Tachismus. 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 600,- 

642 
1285-82 

 
 
Frey-Moock, Adolf (1881 Jona - 1954 Steinebrunn, Kanton Thurgau) 
"Mädchenbildnis mit Vogel und Wasserschale", Öl auf Platte, oben 
recht signiert, 37x29cm, 50x44cm mit Rahmen, Rahmen stellenweise 
beschädigt, stellenweise Farbabplatzungen *1246/1349/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 400,- 
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643 
1256-5 

 
 
Galanda, Mikuláš (1895 Neusam - 1938 Bratislava) "Ritter vor Burg", 
karikative Darstellung eines Ritters oben rechts Studie einer Hand, 
Bleistift auf Papier, unten mittig händisch signiert, in Passepartout 
befestigt, Blattgröße 24,5x21cm, 28x23cm mit Passepartout 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

651 
1295-2 

 
 
Huygens, Léon (1876 Oudergem - 1918 Paris) "Dorflandschaft mit 
Gehöft", Öl auf Leinwand, unten rechts signiert, 29x40cm, 44x45cm 
mit Rahmen, Leinwand neu zu spannen, unten rechts Leinwand 
leicht beschädigt 

 
Ausrufpreis: € 70,- 

656 
1153-13 

 
 
Isle, Wolfgang (1945 Rodheim v.d.H. - 1996 Öhningen, Höri) 
Konvolut Papierarbeiten aus dem Frühwerk, 5 Stück, "Motive mit 
Schaufeln", Mischtechnik auf Papier, alle außer ein Werk signiert 
und 1972 datiert, verschiedene Größen, maximale Blattgröße 

83x60cm 
*Dieses Werk stammt aus der Auflösung des Nachlasses Wolfgang Isle. Deutscher 
Maler, Œuvre im Wirkungsbereich der Berliner Jungen Wilden einzuordnen, 1965-68 
Besuch der Abendschule an der Staatlichen Hochschule für Bildende Künste, Frankfurt 
a.M., 1969-73 Arbeit als Fotograf, 1972-78 Studium der Malerei, Film und Video an der 
Hochschule der Bildenden Künste Berlin bei Marwan, Ackermann, Jaenisch und 
Ramsbott sowie Studium der Kunstgeschichte an der TU Berlin, 1974 Gründung der 
Gruppe AARA ARA mit Rainer Fetting, Barbara Heinisch, u.a., 1978-80 Lehrtätigkeit im 
Bereich Film und Video an der Hochschule der Bildenden Künste Berlin, 1981-83 
Lehrauftrag an der Mettnauschule Radolfzell, 1985-90 lebt und arbeitet in Lucklum-
Erkerode bei Braunschweig, 1990 Übersiedlung auf die Höri 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

659 
1278-1 

 
 
Isle, Wolfgang (1945 Rodheim v.d.H. - 1996 Öhningen, Höri) "Die Frau 
des Malers", Frauenportrait mit weißem Kleid, Mischtechnik auf 
Leinwand mit weißem Kleid als Objekt, Faden, Papier und 
Westernstiefeln, unten links signiert, datiert (19)95, betitelt und 
nummeriert XXVI/X/95, XI06, XXI/00, 126x85,5cm, 127x87cm mit Rahmen 
*Dieses Werk stammt aus der Auflösung des Nachlasses Wolfgang Isle. 

Deutscher Maler, Œuvre im Wirkungsbereich der Berliner Jungen Wilden einzuordnen, 
1965-68 Besuch der Abendschule an der Staatlichen Hochschule für Bildende Künste, 
Frankfurt a.M., 1969-73 Arbeit als Fotograf, 1972-78 Studium der Malerei, Film und Video 
an der Hochschule der Bildenden Künste Berlin bei Marwan, Ackermann, Jaenisch und 
Ramsbott sowie Studium der Kunstgeschichte an der TU Berlin, 1974 Gründung der 
Gruppe AARA ARA mit Rainer Fetting, Barbara Heinisch und anderen, 1978-80 
Lehrtätigkeit im Bereich Film und Video an der Hochschule der Bildenden Künste Berlin, 
1981-83 Lehrauftrag an der Mettnauschule Radolfzell, 1985-90 lebte und arbeitete er in 
Lucklum-Erkerode bei Braunschweig, 1990 Übersiedlung auf die Höri 
 
Ausrufpreis: € 80,- 
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668 
1244-45 

 
 
Koekkoek, Barend Cornelius (1803 Middelburg - 1862 Kleve) "Hirten 
am Bach im Wald", Waldlandschaft mit Figuren und Kühen am Bach, 
Öl auf Leinwand, unten rechts auf dem Stein signiert, 54x65cm, 
73x84cm mit Rahmen, Krakelee, Farbauftrag am rechten oberen und 

unteren Rand leicht abgerieben 
*Koekkoek war ein niederländischer Landschaftsmaler aus der Künstlerfamilie 
Koekkoek, der an der Königlichen Akademie der Bildenden Künste in Amsterdam bei 
Daiwaille und Pienemann studierte. 
 
Ausrufpreis: € 2.000,- 

673 
1256-30 

 
 
Liebermann, Max (1847 Berlin - 1935 Berlin) zugeschrieben, 
"Frauenporträt", Studienzeichnung auf Skizzenblockblatt, Bleistift auf 
Papier hinter Passepartout, Maße Blatt ca. 22x13cm 
 
Ausrufpreis: € 550,- 

676 
1256-10 

 
 
Liner, Carl Walter (1914 St. Gallen - 1997 St. Gallen) "Appenzell", 
Blick auf Dorf in bergiger Landschaft, Aquarell auf Papier, unten 
rechts händisch signiert und datiert (19)49, in Passepartout 

befestigt, Blattgröße 15,5x22cm, 23x29,5cm mit Passepartout 
 
Ausrufpreis: € 250,- 

677 
1285-5 

 
 
Macco, Georg (1863 Aachen - 1933 Genua) "Porträt eines älteren 
orientalischen Mannes", Öl auf Leinwand, unten links signiert, 50x33cm, 
64x51cm mit Rahmen, Leinwand neu zu spannen, Rahmen an einigen 
Stellen leicht beschädigt *2168/2472/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

678 
1256-11 

 
 
Makart, Hans (1840 Salzburg - 1884 Wien) Drei Skizzenblätter mit 
Handstudien, Nachlassstempel "Makarts Nachlass" auf allen drei 

Blättern, Bleistift auf Papier, Blattgröße je 22x16cm 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

679 
1256-37 

 
 
Maler/in des 17./18. Jahrhunderts "Raub der Helena", durch Paris, Öl 
auf Leinwand, diese an angebracht auf Holz, Maße ca. 33x24cm 
 
Ausrufpreis: € 450,- 
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683 
1256-28 

 
 
Monogrammist/in (20. Jahrhundert) "Affenstudien", Bleistiftzeichnung, 
rechts unten "W.K." monogrammiert, hinter Passepartout, Maße Blatt ca. 
21x14,5cm 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

685 
1286-10 

 
 
Müllers, Albert (1921 - 2014 Vorst) "Bäuerin auf einem Feldweg in 
abendlicher Stimmung", Öl auf Leinwand, unten rechts signiert und 
ortsbezeichnet Df. (Düsseldorf), in geschnitztem Holzrahmen, 
55x62cm, 68x78cm mit Rahmen, stellenweise leichtes Krakelee 

 
Ausrufpreis: € 120,- 

686 
1256-7 

 
 
Németh, Miklós (1934 Budapest - 2012 Budapest) "Damenakt und Porträt", 
abstrakte Komposition mit der Darstellung eines Aktes und eines Kopfes, 
Öl auf Karton, unten rechts im Farbauftrag signiert, Blattgröße 
46,5x29,5cm 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 

Ausrufpreis: € 80,- 

687 
1275-1 

 
 
Nitschke, Elli Maria (1913 - 2009) "Hörnle bei Balingen", Öl auf Platte, 
links unten signiert, Maße Platte 50x70cm und Maße mit Rahmen 
62x82cm 

 
Ausrufpreis: € 80,- 

688 
1256-12 

 
 
Oehme, Ernst Erwin (1831 Dresden - 1907 Blasewitz) Studie eines 
Brunnens und eines Hauses, Bleistift und Buntstift auf Papier, unten 
rechts händisch signiert und datiert "25 Febr. (19)62", Blattgröße 
16,5x22cm, in Passepartout befestigt, 27x30cm mit Passepartout 

 
Ausrufpreis: € 280,- 

693 
1285-4 

 
 
Rumpf, Philipp (1821 Frankfurt am Main - 1896 Frankfurt am Main), 
zugeschrieben "Burg Kronberg", im Taunus, im Vordergrund 
sitzende Frauen an einem Bach, Öl auf Holz, 32x38cm, 52x61cm mit 
Rahmen *1675/1875/001 (intern) 

 
Ausrufpreis: € 260,- 
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694 
1248-11 

 
 
Sandoz, Claude (1946 Zürich) Komposition mit Palme und figürlicher 
Darstellung, Mischtechnik auf Papier, Blattgröße 69x98cm, 
84x115cm mit Rahmen, hinter Glas gerahmt, Blatt an den Ecken mit 
Nägeln auf Pappe angebracht 

 
Ausrufpreis: € 200,- 

701 
1244-128 

 
 
Slevogt, Max (1868 Landshut - 1932 Leinweiler-Neukastel/Pfalz) 
"Straßenszene", Straßenecke mit Gebäuden und Baum, 
Mischtechnik auf Papier, unten rechts signiert, sichtbarer 
Bildausschnitt 35x40,5cm, 51x57,5cm mit Rahmen 

 
Ausrufpreis: € 5.000,- 

708 
1287-12 

 
 
Trost, Heinrich (1930 Hamm - 2004 Lippstadt) "Sehpalaster", 
abstrakte geometrische Komposition, Holzrelief, rückseitig signiert 
und datiert 2001, Gesamtmaße mit Rahmen 53,5x53,5cm, Rahmen 
stellenweise leicht bestoßen, Holzrelief vorderseitig stellenweise 
übermalt 
 

Ausrufpreis: € 250,- 

710 
1244-145 

 
 
Unbekannte/r Künstler/in (19. Jahrhundert) "Holländische 
Landschaftsszene", mit Hof und Reiter, eine Windmühle im 
Hintergrund, Öl auf Holz, 32x28cm, 46,5x43cm mit Rahmen, unten 
links leichte Farbabplatzungen, Farbauftrag nachgedunkelt, Rahmen 
an einigen Stellen leicht bestoßen 
 

Ausrufpreis: € 100,- 

715 
1287-18 

 
 
Unbekannte/r Künstler/in (19. Jahrhundert) "Frauenportrait", Aquarell auf 
Papier, unten rechts monogrammiert "Ebg." und datiert 1897, Blattgröße 
35,5x25,5cm, auf Pappe montiert, Pappgröße 50x40cm 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

718 
1267-2 

 
 
van Norden, Wim (1917 Bussum - 2001 Amsterdam) "Fischer in 
niederländischer Küstenlandschaft", Öl auf Leinwand, unten rechts 
signiert, 60x80cm, 81x100cm mit Rahmen 
 

Ausrufpreis: € 80,- 
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722 
1285-26 

 
 
Wedel, August (1885 Frankfurt - 1953) "Schafe auf der Winterweide", 
Öl auf Leinwand, unten links signiert, 87x100cm, 97x112cm mit 
Rahmen, Leinwand rückseitig geflickt, stellenweise Abplatzungen 
am Rahmen *560/2376/043 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 60,- 

723 
1285-6 

 
 
Wintz, Frédéric Guillaume, auch Wilhelm Wintz, (1823 Köln - 1899 
Paris) "Schafe in der Landschaft", Öl auf Leinwand, unten links 
signiert und datiert 1872, 43x63cm, 53x72cm mit Rahmen, unten 

rechts kleine Farbabplatzungen, unten links Leinwand rückseitig restauriert 
*1530/1893/008 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

727 
1285-57 

 
 
Pochette Sevigne Louis Vuitton, schwarzes Epi-Leder mit 
silberfarbener Hardware, mit magnetischem Verschluss, 
abnehmbarem Schulterriemen und Außenfach auf der Rückseite, 
innen mit sechs Kartenfächern und einem Fach mit Reißverschluss, 

Staubbeutel und Rechnung anbei *1087/2276/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

733 
1244-1 

 
 
Eckschrank, Nussbaumholz, zweitüriger Korpus, eingelassene 
Sternintarsien, Maße 94x90x48cm, Schlüssel anbei 
 
Ausrufpreis: € 70,- 

761 
1293-1 

 
 
Runder Servierwagen, 1950/60er Jahre, Messinggestell mit zwei 
eingelegten Glastablaren, auf vier Rollen, Maße ca. 71x48x48cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

763 
1293-3 

 
 
Kleiner Servierwagen, 1950/60er Jahre, Messinggestell mit zwei 
eingelegten ovalen Glastablaren, auf vier Rollen, die obere Platte als 
Tablett abnehmbar, Maße ca. 58x53x32cm 
 
Ausrufpreis: € 30,- 
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765 
1060-6 

 
 
Orientteppich, Türkei, 115x208cm 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

772 
1244-28 

 
 
Teppich, Maße 151x99cm, Gebrauchsspuren 
*Objekt befindet sich im Außenlager. Bitte gesondert Termin vereinbaren 
für die Vorbesichtigung. 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

773 
1244-29 

 
 
Shirvan, Läufer, Wolle auf Wolle, Maße 361x175cm, Gebrauchsspuren 
*Objekt befindet sich im Außenlager. Bitte gesondert Termin 
vereinbaren für die Vorbesichtigung. 
 
Ausrufpreis: € 90,- 

 


